

横店集团得邦照明工会主办 2010年9月5日 星期日 农历庚寅年七月廿七 第17期 月刊 (内部赠阅)

第二届文化艺术节

为进一步丰富员工文化生活，努力营造积极向上、清新高雅、健康文明的企业文化氛围；为员工提供展示才华的舞台，促进审美能力和水平的提高，丰富员工的文化生活，发挥个性特长，启迪智慧，激发创造和创新能力，从而推进素质教育的实施，推动企业精神文明建设。以积极参与，表现个性，我炫我秀，不断创新为口号；以营造人文环境，繁荣企业文化，谱写时代旋律，以文化装扮企业；展青春风采，深化内涵发展，创特色品牌，用艺术陶冶心灵，为主题；以弘扬真、善、美，营造优雅的企业文化。提升艺术欣赏和创造能力，彰显艺术魅力。全员参与，展示素质风采，搭建展示才艺的舞台为宗旨。特举办第二届文化艺术节活动。

本次活动共分五个阶段来开展，第一阶段为宣传发动；第二阶段为活动准备；第三阶段为活动开展，时间为8月30日—10月20日；第四阶段为评比，时间为10月20日—10月25日；第五阶段为总结表彰，时间在11月份，将全面总结、评估各项活动开展情况，举办第二届文化艺术节颁奖晚会，对获奖班组、团队、个人进行表彰。

活动的主要内容、主题、负责人、在哪里开展、报名方式如下：

1、诗歌比赛：

主 题：以在得邦的工作、生活为题材
责任人：赵宇飞、彭伟
场 地：培训教室

2、散文比赛：

主 题：梦想、信赖、勇气
责任人：汪建芳、李美玲、罗娜
场 地：培训教室

3、绘画比赛：

主 题：我们的家
责任人：周芝志、刘琼
场 地：培训教室

4、摄影比赛：

主 题：我心中的得邦
责任人：陈亮
场 地：培训教室

5、刺绣比赛：

主 题：美好生活
责任人：朱春仙、沈向萍、侯建萍
场 地：培训教室

6、演讲比赛：

主 题：梦想 信赖 勇气
责任人：胡良平、陈巍
场 地：培训教室

7、辩论比赛

责任人：曾佑伦、周倩倩



场 地：培训教室

8、舞蹈比赛

责任人：彭兵、李吉燕、方丽娟

场 地：横店影剧院(或横店大学大礼堂)

9、书法比赛：

主 题：家园
责任人：谢军、李正甲、胡文杰
场 地：培训教室

10、普通话比赛

责任人：胡广阔、陈晓光

场 地：培训教室

11、花艺比赛

主 题：花艺无界，创意无限

责任人：马志星、胡井冈、叶彩芳、吴军龙

场 地：培训教室

12、创意DIY比赛

责任人：刘杨、陈艳、李新花、石鑫

场 地：培训教室

希望大家能够积极参与，并预祝大家取得好成绩！

(艺术节筹备组)

横店首届“得邦照明杯”山地车爬坡邀请赛

“得邦照明杯”山地车爬坡比赛，是公司首届对外举行的大型活动，联合了主共青团东阳市团委委员会、共青团横店集团控股有限公司团委委员会一起举办。还对外招募了横店李宁专卖店、横店捷安特专卖店、东阳捷安特专卖店、横店新阳光家电、横店博众(大众)电脑、横店嘉宝莉油漆专卖店、横店家有大排档的大力赞助商。

更有媒体宣传：东阳电视台、东阳日报、横店集团报、横店得邦报。

为了弘扬运动精神，推动东阳“全民健身”活动的进一步深入，体现户外运动的健康、活力、时尚的理念，特在有“东方好莱坞”美誉的横店镇举办此活动。让更多人参与、喜爱自行车运动，让自行车融入生活，让我们的生活保持低碳。因此，本次活动主题是：低碳、健康、活力、时尚。

本次自行车比赛路线分三段（每个路段均有人员把关）：

第一计分段路线：起点为金佛庄纪

念堂，终点为“楼西下”坡顶(3.8公里)；

第二计分段路线：起点为“八一”村操场，终点为“木棉田”坡顶(2公里)；

第三计分段路线：起点为“千祥”路口，终点为“乌龟背”坡顶(8.5公里)。
活动比赛奖项设置：

男子组：一等奖1名：特步790(价值3880元)1辆、奖杯1个、黄色领骑衫1件、证书；

二等奖4名：奖金各500元、证书

三等奖6名：奖金各300元、证书

女子组：一等奖1名：12英寸长城笔记本(价值2800元)1台、奖杯1个、黄色领骑衫1件、证书；

二等奖2名：奖金各500元、证书

三等奖3名：奖金各300元、证书

团体奖：一等奖1队：奖金600元、证书

二等奖1队：奖金450元、证书

三等奖1队：奖金300元、证书

纪念奖：由赞助商提供给参赛人员每人礼品一份

(工会委员会)

简明新闻

横店首届“得邦照明杯”山地车爬坡邀请赛

时间：2010年9月11日 地点：横店金佛庄【周边区域】

主办单位：共青团东阳市团委委员会
共青团横店集团控股有限公司团委委员会
承办单位：横店集团得邦照明有限公司

CFL 光源的发展趋势

近年来，节能照明产业在全球范围受到高度重视，并得到迅速发展，国际间的竞争越来越激烈，从价格竞争走向技术竞争。谁拥有核心技术，谁就将主导市场。在我国，节能减排已提到战略高度，

我国政府已连续三年启动高效照明产品推广工程，财政列支，给予企业适当补贴，让广大群众得到实惠，推动了照明产业的空前发展。

(下转第二版)

八月，得邦军训纪实

夏季之末，秋季未至之际的八月，既有夏打盹，又有秋乏困。中彰显淋漓，每个排都使尽了浑身解数希望击败他排。偶尔中场



扰的我们，惰于运动，疲于交流，上班自然而然的少了那么些激情，此刻乏闷疲倦乘虚而入……

如何调动员工气氛？如何唤醒眼皮沉重的我们？如何强壮我们的体魄？鉴于此，秉着锻炼身体、加强纪律、熔炼团队的宗旨，公司组织员工进行了为时半个月的军训，由于人数较多，因此分批次进行。踏着朝露，迎着晨曦，五点大家就已集合完毕，开始了严肃严谨务实的军训。骄阳下的蓝衣方块，整整齐齐，俨如军人。个个挥汗如雨，汗渍涔涔，却一扫倦容，生龙活虎。立定，稍息，停止间转法、跨立……毫不含糊，井然有序，这在会操比赛

休息，问及参与军训的员工感觉，怎一个热字了得，又怎一个“爽”字可了！炎炎烈日，得邦人



坚持着，除了个别中暑，绝大多数人坚持到了最后。

如此酷热，所有人都应该为自己喝彩，更要感谢边上辛勤的后勤人员，以及给大家不辞劳苦训练的教练们——黝黑的脸庞更黑了，大家的共同努力及配合下，一起坚持走到了最后的会操……

军训场地上的高潮出现在会操完毕后的活动上，顶着火球，场上气氛可与烈日温度相媲美。尤其拔河比赛，助威呐喊声响彻广场，场面极其火爆。热并激情着，无论是拔河、跳绳、弹乒乓球，大家都积极踊跃参与，流着汗，却微笑始终。这些活动都很好的促进了员工之间的互动交流，以及加强了团队合作精神，更为重要的是大家得到了放松，获得了欢愉，轻轻掀起一直波澜不惊的生活湖面一阵涟漪。

颁奖现场，大家似乎意犹未尽，满载而归的笑脸上，疲倦不再，年轻的脸庞，洋溢着激情，满写生活的希冀。此次军训，调动了员工之间的气氛，活跃了工作氛围，更是给大家提个醒，千万别忽略了锻炼身体。爱生活，爱自己，爱得邦，八月，我们有共同的美好回忆。



PS：作为摄影师的我，跟着员工满场跑，对烈日下的焦烤，深有体会，因此很佩服如此高温下一直坚守的得邦人！你们很多地方值得人学习，因此，无论身

(李美玲)

趣味活动总结



2010年8月28日上午，策划已久的趣味活动如期举行。从军训活动到趣味策划公司差不多投入了十余万元来搞活动，很多人不是很理解，为什么公司会花费那么大的力气举行这些活动，我想举行活动意义在于：

1、活跃公司文化，找到一个继承得邦文化的载体。得邦的企业精神是战胜自我，追求卓越，我们此次趣味活动大多项目都是极限挑战项目，通过这次活动让更多的人能够找到一个挑战自我的机会，让他们向更高更快更久的目标迈进。

2、给员工搭建一个展示自己的舞台，让他们在这个舞台上

展示自己的才华。通过这次活动，使很多员工的个性得到了张扬，让他们找到自己价值的所在，以此鼓励和引导员工去实现自己的人生价值；通过此次活动，我们也会发现一批具有激情，愿意用自己的坚持和努力去为更高的目标而怀着永远憧憬和追求的人。

3、给员工一个娱乐和休息的时间，减轻员工的压力。员工是企业发展和管理的核心，员工是一切价值的创造者，我们在追求利润的同时，更多的是考虑员工的身心健康，更多的是考虑人性的关怀，倡导的是以员工为本的管理理念。我想阶段性的举行一些文体娱乐活动，一方面可以活跃气氛，另一方面可以释放员工的压力，这是一件有利于企业战略发展的大事。

28日早上六点钟，全体员工集合到会场，生产部部长陈姐做此次活动的总动员，陈姐亲切而富含哲理性的动员之后，趣味活动正式开始。

一千两百多人全部集中在会场从事不同的娱乐活动，场面甚是壮观。参加各个项目的人员有预先报名的，有看到活动有趣临时报名的，把各个活动的负责人忙的不亦乐乎。您会看到，参加单脚站立的员工，在努力的向更长时间去挑战；您会看到，参加齐心协力的队员，口中高喊着“一二一二”，向更快、更短的时间去努力。

我们的管理团队大多是充当着后勤和活动负责人的角色，这让管理团队也得到了进一步的锻炼，让管理人员做一个裁判员，做一个勤务员。通过这种角色的转变，给他们一个进一步提升自己的机会。

(石鑫)

得邦家园bbs在线活动

线上秒杀活动——属于你属于我的快乐！

活动时间：九月十七，周五，晚上6:00-6:30

本次活动秉承回馈新老会员，活跃线上气氛，促进大家互动交流，共同构筑得邦家园，畅想光明未来……

活动规则：本次秒杀活动为时半小时，在此半小时内登陆者即可获赠奖励金币88枚，方法是点击领取任务中心弹

出的奖励领取，或是到任务中心领取，当然该任务只需花你几秒的时间，活动下你拇指即可完美获赠。

鉴于看到大家很多名字仍未换掉，因此本次活动添加奖励改名卡，数量有限，每人仅赠一个，仅限前88名。另外本次活动期间，凡购买改名卡、猪头术、还原卡、精华卡、生日卡，均是意想不到的便宜。限时限购，逾期不候！库存

有限(100)，售完即止！

道具	原价(金币)	秒杀价
改名卡	40	10
猪头术	200	50
精华卡 I	200	50
还原卡	200	50
生日卡	50	10

友情提醒：活动期间登录后，若想立马抢到奖品，如没弹出奖励框者，请立即到任务中心领取！何谓秒杀，兵贵神速！

(得邦家园网)



LED事业部磐安游记

7月底LED事业部一行26人前往磐安，此次活动我们首先去花溪领略那平板长溪的风采，然后去龙溪体验漂流的激情与浪漫。

将近9点30分，我们五辆车到达花溪风景区门口。花溪系省级风景名胜区，距磐安县城约8公里。花溪风景区以“赏亿年火山奇观，涉千米平板长溪”闻名省内外。花溪的主要景点有斤丝潭、平板长溪、双瀑争潭、火山湖等。

买过门票后，我们在景区门口坐旅游车往景区内部驶去。令人意外的是，还没有体验那花溪的自然之美，却体验了一把惊险之美。景区门口至平板长溪的那一段山路宽约3米，左边就是陡峭的山涯与斜坡，绵延延伸、扭扭曲曲地伸向山谷中去。坐在车的左边，望向路边，不禁让人胆颤心惊，车辆就像一块松动的石头，一不小心就会滚落下去。令人佩服的是，司机开车的速度接近40码，而面不改

色。

经过那一段艰难的旅程，过了十分钟左右，司机将我们放下车。前面便是平坦的水泥路，我们将步行往景点走去。山路上随处可见摆着的小摊，有卖水枪、草鞋及一些其他的工艺品。还有一些当地的物产，如笋干等。走在平坦的山路上，周围是葱葱绿绿的树木与花草。此时天气不热，走在树下，偶尔吹来一阵微风，更是感到一丝丝的凉爽。偶尔传过来一声清脆的鸟叫声，然我们暂时忘却城市的喧嚣，感受大自然的宁静。感觉我们突然之间仿佛就步入一片绿意盎然的仙境。如果你深深地吸一口气，更可以感受来自大自然的芬芳。

再往前走了约十来分钟，便见到一座横跨两岸的廊桥，这里便是“廊桥遗风”景点，桥长18米、宽6米，建于清代。廊桥中心设有一供台，上供奉桥神。站在桥上向上望去，只见一片村落依溪而建。村

子不大，村子的对面是一片田地，种着玉米等庄稼。在两岸之间就是平板长溪，一眼望去，不见尽头，只见溪水淙淙，清澈见底，许多游客穿着草鞋走在平板长溪里淌着溪水往上游走去。

平板长溪宽约为10至15米，光洁平坦的石质河床，所说是一亿年前火山喷发时形成的，平板长溪总长约3000米，裸露部分长1080米。整条溪平整如削，没有沙土积岩。我们在一家农家乐换好草鞋和衣服、放下随身物品，便急不可待地往平板长溪冲去。不得不说的是那花花绿绿，别具特色的草鞋，远远看去，草鞋也是花溪那美丽的一道风景线。

一脚踏入清澈的溪水，顿觉一股凉意传来，仿佛洗去了我们一路的疲劳。正待重温小时候淌着溪水，抓鱼的那一段经历，突然听见前面传来了一阵欢快的喧闹声，却是他们拿着“武器”——脸盆和水枪，已经打起水战来。在水战中你可以充分体验到水枪和脸盆的区别，就像步枪和原子弹总是有区别的。到最后的结果是，脸盆集中在几个人的手上，他们再也不愿意放手了。

沿着平板长溪一直往上走，有一排秋千建在长溪上。荡着秋千，脚不时地戏下水，令人感到非常得惬意。

平板长溪的尽头是一个较深的水库，水很清，可以在里面游泳。有两块大石头耸立在水库的中间，游累的时候可以在上面歇息，晒晒太阳……

下一个景点就是“双瀑争潭”了，“双瀑争潭”为花溪和栗树溪的相交汇合处，溪水注入深潭，形成两个交叉的飞瀑，落差将近10米。由于时间的关系，我们并没有在双瀑争潭停留没多久，就返回了。

返回至平板长溪下游时，已经到了中午，一个早上的玩耍已经令我们筋疲力尽。在一家农家乐换去湿衣服之后，提前订好的午餐也可以吃了。农家乐的

饭菜都是些当地的土特产，菜有土家鸡煲、笋干煲肉、石斑鱼等，这些菜味道非常的鲜美，令早已饥肠辘辘的我们犹如饿狼扑食般将菜一扫而净。

吃过午餐后，我们马上启程往龙溪漂流地点赶去，龙溪漂流据说是浙江中部海拔最高的溪漂胜地，位于冷水镇，全长约为3400米。将近下午2点30分，我们一行到了龙溪漂流。由于人很多，等我们买好票，租好装备时已经接近4点钟。

从售票处到漂流的起始点必须乘坐景区提供的公交车，沿着山路往上，一路风光如画，在右手边便是漂流的龙溪，不时见到一艘艘皮筏艇沿着溪水而下，传来一阵阵惊险的叫声。

在水势平稳的路段，可以看到许多的游客拿着水枪在相互嬉戏，场面非常壮观。这一些都令我们深深地向往，心里越发迫不及待。大约十几分钟的车程后，我们终于到了漂流的起点，由于人比较多，我们又排了将近30分钟的队，才轮到我们上船。

每艘皮筏艇可以坐两个加一个孩子，两人一坐上去，水便顺着船底上的孔渗了进来，让人感觉凉丝丝的。在启程的地方有一个落差较大的水坝，让人看上去胆颤心惊，皮筏艇顺流而下坐在前面的人将会体验一把大舟冲浪的惊险与刺激。冲入水中激起的水花将自己的身子溅得全湿，一下子感觉一股透身的凉意袭来，不禁让人打了个寒颤。

近三千米的漂流行程，水流有既有平稳的地方，中间也有十个左右较急的“之”字形转弯和几个落差将近2至3米的惊险地段，在这些地段水流非常湍急。偶尔你可以坐在皮筏艇上顺着平稳的水流自然地漂着，体验来自两岸优美的风景；偶尔在湍急的地方又得提心吊胆地紧紧抓住皮筏艇以免落入水中。

漂流持续了一个半小时，将近6点的时候，我们结束了此次的磐安之行，拖着满身的疲惫与满足启程返回横店。

(翔洲)



最真实的收获

七年多的时间，七年多的收获。嘉明公司创办七年多来，留给我许多最真实的收获。

最真实的收获来自于最真挚的热爱。七年前，下岗的我有幸成为嘉明的员工，出于对嘉明的热爱，我和同事们一起不分昼夜，招募人才、清理场地、安装设备……，没有食堂自己动手，没有资金自己先垫，没有条件创造条件。为了一口气，为了一只碗饭，大家不计报酬，不计得失，拼命地干；为了一个心愿，为了一个目标，大家废寝忘食，克服困难，使劲地干。经过大家共同努力，公司提前出样品，提前接订单，提前完成任务。这种热爱，是发自内心的最无私的热爱，最真挚的热爱。

最真实的收获来自于最真诚的表达。办厂初期，凡与嘉明打过交道的人，都会感觉到嘉明人不懂人情，不善解人意，既扣克，又吝啬。那是由于我同事未能用最真诚的语言表达出来，嘉明人不是不懂人情，不善解人意，而是在于嘉明有自己的规矩和办事原则。嘉明人不但明事，而且达理，只是因为嘉明白手起家，无效益。而今，经过几年的奋斗，嘉明已成为

当地的主要企业。星转斗移，时光流逝，依靠我和同事们的最真诚的、最主动表达，使客人能理解，领导更支持，员工无埋怨的嘉明运作“模式”。

最真实的收获来自于最真心的共处。经过七年多来的生存与发展，嘉明人学会了最真心的共处。员工之间相互谅解，争吵少了；干群之间相互尊重，顶撞少了；领导之间相互沟通，推诿少了。嘉明通过开展各类文体活动、到普通员工走访活动等形式，用最真心的共处换来企业和谐之音。

最真实的收获来自于最正确的理解。“嘉明是大家的嘉明”、“今天我以嘉明为荣，明天嘉明以我为荣”，已不是简单在口头语。工作上，大家相互信任、相互支持，通过沟通消除隔阂；生活上，大家相互关心、相互帮助，绘就一幅关爱、友爱、情爱的新画卷。这一切，都来自于大家最真正的相互理解。

七年多来，最真实的收获来自于从量变到质变的努力，未来的日子里，我和同事们将继续奋进，为嘉明更美好的明天贡献出自己的聪明才智，留下更多的最真实的收获。(殷加高)

我参与，我收获

其实我这人不太喜欢上网，上网基本也就查些资料吧。得邦的网站开通了将近1个月，也没关注。有一天，同事在说网站挺热闹的，把社团建到网站上了。于是我也尝试着进入网站看看。进入网站，首先“得邦家园”这个名字我很喜欢，给人以亲切感。溜达多了，渐渐习惯每天会进去看看有没有新的内容。其中感受最多的是“得邦家园”7个模块中的“社团秀场”和“员工之家”。

“社团秀场”真有点你方唱罢我登场的感觉，10个社团，各显神通招揽着社员，展示着各自的风采。深深感觉到得邦人的锐气和朝气。而且可以看到每个社团虽然是公司内部的员工兼职建立的，但绝对是专业的，有完善的组织、有社团的章程、有赛事、有流程，图片上可显示出社团活动的专业的装备，还有专业的相关知识介绍。活动搞得声势大，花样多。可以看出大家做事的认真二字，这绝不是光有兴趣就能做到的。

“员工之家”每天有员工会在上面发表个人的想法，会把自己看到好的文章、知识推荐给大家。我喜欢在“得邦家园”

把自己的有些困惑放在网站上，因为我认为，身边的人给你提供的建议是最宝贵的，这样的建议来源于同一个所处的环境、氛围，感受会更相近，更真实。

我也会因为想把自己的想法更真实地告诉大家，所以会多一点总结、多一些思考。更关注我身边的事情，我每天会在想：今天我拿什么有价值的东西给大家？看到一些好的文章后会在网站上和大家分享，过2天看，发现网站上有几个回帖真的出乎意料的独到见解，从另一面给我加深了理解。特别是有几个帖子，从工作和生活谈起，让我很受启发。比如有一天看到一个小帖“今天你打电话回家了吗”，看了很是感动，是啊，这么小小一件事，我们宁愿花钱给自己买吃的、穿的，但是却不愿花几元钱给家里打个电话唠叨一下。我忽然想象父母亲接到电话时的激动心情。

别看这几个字，它提醒我们时刻要关注家人，其实就花一点点时间。于是我就给自己多了点和父母沟通的时间，感受到了电话的另一头的高兴。有一天看到了有员工提议生产线

包装余量材料的浪费，看到这个帖子会感到很是欣慰，让大家感觉到员工真正参与了公司的管理，能把生产线一些被管理层忽略的问题提出自己的见解。当然在网站里也看到了一些“牢骚”，我并不反对在网站上发表些“牢骚”，但还是希望员工能把握一种好的方式，既把自己的观点说明白，同时又有人看了来解答或出面解决。因为好心情会传染，不好的心情也同样会蔓延。看了一些帖子，心情也会为此波动一下。为此我会在帖子里心平气和的给发帖者一些建议，看到下一次发帖人接纳我的建议时，我感到很高兴，因为他学会了接纳别人的建议，心情也变得平和。

我们每天总想知道天南地北，但忽略了身边的事，其实这些事是最会影响你一生的，身边的是最真实的，忽略它有点舍近求远。我参与了，我捕捉到了他人好的思想，我体会到了得邦这个团体的力量，能体验到大家做事的认真和不舍的精神，让自己更充实。生活、学习的积累其实也就来源于日积月累的点点滴滴吧。

(花开有声)